

上饶卫校第八届教职工(会员)大会召开

本报讯 余燕、记者柯舸报道:2019年12月27-28日,上饶卫生学校第八届教职工(会员)大会召开。区委常委、上饶卫校党委书记许信云,上饶卫校校长汪根发,市总工会党组成员、副主席马麟,区政协副主席、区总工会主席刘晓芳,上饶卫校党委副书记周其华,上饶卫校党委委员、副校长张弛、邱志强、周志刚和纪委书记王青海等出席。

28日上午,大会开幕式在上饶卫校综合楼10楼学术报告厅举行,张弛主持会议并宣布大会开幕。

马麟代表市总工会热烈祝贺上饶卫校第八届教职工(会员)大会胜利召开。他要求上饶卫校全面贯彻党的方针,积极推进民主政治建设,尊重教职工主人翁地位,加强校务公开民主管理,保障教职工民主权利和合法权益,积极推动学校改革发展,为决胜全面小康、建设大美上饶作出应有的贡献。

许信云强调,要认清形势谋事业。要切实增强发展的信心,坚定必胜的信念,抢抓机遇,找准学校发展和国家职业教育改革的切入点,对标对表改革内容,精心谋划推动卫校各项工作,推进上饶卫校事业迈入新的发展轨道;要担当务实保质量。要时刻保持担当务实的工作作风,扎实肯干,一步一个脚印,深挖细找教学中存在的问题和不足,不断改进提升,使教学改革充分服务于教学、服务于学生、服务于社会;要解放思想再出发。要认真研究职业教育的规律和特点,认真提炼总结教学和管理方面的经验和特色,不断获取新信息,更新旧观念,补充新知识,创造性开展教学工作,努力培养出更多的社会主义建设优秀人才,努力建设一所内涵有深度、有影响力的优质学校;四是凝心聚力创佳绩。要乘国家兴职教之风,努力拼搏,大干快上,在新的征途

创造出新的、更大业绩。

汪根发作了《内强素质、外塑形象,为打造赣浙闽皖四省交界区域品牌卫生学校而努力奋斗!》的工作报告。报告对学校过去一年的主要工作进行了全面总结回顾,部署了今后的工作目标。

大会审议和通过了《2019年校长工作报告》;表决通过第八届工会委员会、经费审查委员会委员候选人名单;工会主席、副主席候选人名单;工会经费审查委员会主任候选人名单;表决通过工会委员会选举办法等。

大会选举产生上饶卫生学校第八届工会委员会、经费审查委员会;工会主席、副主席;工会经费审查委员会主任;大会表决通过女职工委员会(全体女职工)、提案委员会委员及主任名单。

新当选的工会主席周其华作了表态发言。

上饶卫校举行2020年元旦文艺晚会

本报讯 余燕、记者柯舸报道:2019年12月30日晚,上饶卫校“我们的时代”2019表彰大会暨2020年元旦文艺晚会在学校大礼堂举行。区委常委、上饶卫校党委书记许信云,上饶卫校校长汪根发,党委副书记周其华等学校领导观看了演出。

文艺晚会在开场舞《中华武术》

的喜庆氛围中拉开帷幕,英姿飒爽的舞姿,配合激昂的乐曲点燃了现场观众的热情。歌舞《晴天》《十面埋伏》催人奋进,诠释着青春的似火激情,奋斗新时代的豪情壮志;小品《看病》幽默诙谐的语言表达了对护理专业的热爱之情;走台《男护礼仪风采》中,展现了卫校学子生机勃勃、昂扬向上的风采。此外,《金陵十三钗》《风吹麦浪》《小人舞》等歌曲串烧、街舞、歌伴舞等创意节目也充分展现出卫校学子的青春与活力,优美的歌声、曼妙的舞姿引起全场观众的共鸣。最后,晚会在晚会在大合唱《明天会更好》的美妙歌声中精彩落幕。

晚会现场还穿插颁奖环节,晚会还采用大面积LED高清画面配合演出,融视听为一体,造型大气磅礴,气氛热烈,为该校师生献上了一场高雅的文化艺术盛宴。

发、昂扬向上的风采。此外,《金陵十三钗》《风吹麦浪》《小人舞》等歌曲串烧、街舞、歌伴舞等创意节目也充分展现出卫校学子的青春与活力,优美的歌声、曼妙的舞姿引起全场观众的共鸣。最后,晚会在晚会在大合唱《明天会更好》的美妙歌声中精彩落幕。

晚会现场还穿插颁奖环节,晚会还采用大面积LED高清画面配合演出,融视听为一体,造型大气磅礴,气氛热烈,为该校师生献上了一场高雅的文化艺术盛宴。

上饶银行广丰支行:齐心共建文明卫生城市

广丰文化普及读本——《文化广丰》今天正式发放

本报讯 周柔奎报道:诗文随世运,无日不趋新。12月30日,广丰地方文化普及读本——《文化广丰》发放仪式在区委宣传部会议室举行。区委常委、宣传部长周菊梅出席并讲话。副区长王斐,区政协副主席张莉等出席仪式。

周菊梅在讲话中指出,广丰历史悠久,物产丰饶,文化灿烂。在千年的历史积淀中,不仅形成了博大精深、特色鲜明的广丰文化,还哺育了王贞白、张叔夜、蒋润观、鄂栋臣、吴俊发等一批历史文化名人。《文化广丰》系统阐述了广丰文化的演变与发展轨迹,集中展示了广丰本地文化,尤其是特色文化的独特魅力,填补了广丰历史上没有地方文化读本的空白,并特邀中科院院士俞鸿儒为书作序。

周菊梅强调,传承文化基因,守护文化乡愁,坚定文化自信,为广丰经济社会发展注入文化动能,这是编辑出版《文化广丰》的初衷和意义所在。各地各单位要在工作中突出文化为民、文化惠民的这一主旨主线,加强对文化地标的保护,对优秀传统文化和非物质文化遗产的搜集、整理和挖掘;广丰文化工作者和文艺界人士要以广丰文化为纽带,进一步激发使命感、责任感,不断增强凝聚力,激发创造力,以炽热的情怀踊跃担当广丰文化的传承者、传播者、弘扬者、创造者,从而激发百万丰溪儿女热爱家乡、建设家乡的壮志豪情,为广丰文化大发展大繁荣作出新的更大贡献。

发放仪式上,听取了新书编纂情况介绍;宣读了《文化广丰》分发计划;向排山镇、区文广新旅局、区教体局、上饶高新区等单位现场赠送该书。

上饶高新区、区教体局、文广新旅局、党史办、红木办、住建局、林业局、农村农业局分管领导,以及各乡镇(街道)宣传委员、文化站长参加了发放仪式。

自“双创”工作开展以来,上饶银行广丰支行认真贯彻落实区委、区政府“双城联创”工作决策部署和要求,积极发挥网点优势、人员优势、服务优势,加强健康知识宣传教育,大力整治营业环境,促进了全行服务效能和社会形象的大提升。

精心部署 坚定“双创”攻坚决心

“双创”工作伊始,该行就从抓班子、建机制入手,成立了以支行行长为组长,支行班子成员为副组长,各网点负责人为成员的创建工作领导小组。同时,将各项工作分配到位,明确工作责任。

“人心齐,泰山移。”该行行长说,“双创”既要依靠党委、政府,更要发动群众、依靠群众,联动多方力量共同推进。为此,该行在全行内多次开展思想大动员活动,进一步统一了思想,提高了认识,让全体员工意识到“双创”既是党委、政府要抓的实事,也是自己的本职工作,变“让我创卫创文”为“我要创卫创文”,在全行内形成了人人参与的良好氛围,形成了强大的合力。

重拳出击 推进环境卫生整治

在“双创”过程中,该行开展了办公区域保洁、公共场所控烟等专项整治工作,狠抓突出问题进行整改落实,并不定期组织专人每日进行监督

和检查,对发现的问题,要求及时整改处理,直到问题得到彻底解决。

为保持办公区域的整洁美观,该行发动全员力量,进行大清洁、大扫除,确保包干区域达到创卫标准。同时,不断加大基础设施建设的投入力度,将支行的前庭后院全部翻新、粉刷墙面、制作标准化创卫宣传栏,从“硬件”上提升创卫水平。为扎实开展控烟工作,倡导良好的生活方式和习惯,该行向辖区各网点发放禁烟标识,并安排劝导员对吸烟人员进行劝阻,严格落实“三有三无”控烟标准,积极创建无烟单位。为有效地开展除“四害”工作,该行组织各网点对厕所、角落等“四害”孳生地进行全面清理,购买消杀药品集中消杀病媒生物,取得了良好的病媒生物防制效果。

广泛宣传 营造浓厚“双创”氛围

在做好各项工作的同时,该行不断加大“双创”工作的宣传力度。通过QQ、微信等线上平台大力转发创卫、创文应知应会系列知识,确保全行员工人人知晓、人人学习、人人掌握。在该行大厅内张贴创卫宣传栏,并布置辖内各网点在LED滚动屏上24小时不间断播放创卫、创文宣传标语。鼓励各个网点员工争做城市文明卫生的传播者和实践者,对前来办理业务的客户分发宣传折页、倡

书。特别邀请知名专家定期为全行员工开展健康知识讲座,并根据学习内容组织员工开展健康知识考试。

此外,该行还在营业厅门口设立了标准化健康小屋(驿站),配备了血压计、血糖仪、身高体重计等设备,定期维护更新,为行内员工及客户提供便捷的健康自测服务。

开展活动 共享健康文明生活

“第九套广播体操现在开始,预备起……”伴随着欢快的运动旋律,伏案工作的职工们开始跟着节拍,舒展身体,利用工作间隙做起了“工间操”。据悉,每个工作日上午10:00,该行全体员工都会在后院集中开展工间操活动,缓解工作疲劳,提高工作效率。同时,该行还积极推进“全民健康生活方式行动”,深入开展“三减三健”和“健康进社区”活动,倡导和传播健康生活方式理念。

此外,该行还坚持把志愿服务活动作为承担社会责任、彰显大行担当的重要手段。制订了《创卫工作值班安排表》,每天安排员工身穿志愿者马甲在支行创卫网格责任小区和路段开展志愿服务,提高公众知晓率。在红绿灯路口协助交警维持交通秩序,并对市民乱扔垃圾、乱丢烟头、随地吐痰等不文明行为进行劝阻,为创造安全、畅通、文明、有序的城市道路交通环境做贡献。

上饶卫校附属医院国医馆揭牌开馆

本报讯 林峰、记者柯舸报道:2019年12月28日上午,上饶卫校附属医院国医馆举行了简朴揭牌开馆仪式。

区委常委、上饶卫校党委书记许信云,上饶卫校校长汪根发,市卫健委副主任程东,副区长王斐,市中医药管理局局长林少青,广丰籍浙江省中医院中医博士后纪云西出席并揭牌。上饶卫校副校长周志刚等出席并致辞。上饶卫校党委副书记周其华主持仪式。

程东在致辞中指出,国医馆是上饶卫校附属医院全新打造的一个新型的提供中医药医疗服务的专业机构,这与国家当前大力倡导的“积极推动中医药发展,继承和弘扬中医药文化”的时代使命高度契合。他希望附属医院进一步遵循中医药发展规律,传承精华,守正创新,持续推进国医馆的健康发展,为全市中医药发展树立标杆作出贡献。

程东要求,一要加强顶层设计,坚持从全市中医药发展的高度,谋划国医馆的发展,把国医馆建设成全市一流的妇幼保健机构中医药综合服务标杆,积极创建全国妇幼保健中医药示范单位。二要发挥特色优势,以特色中医治疗为支点,以名医名科建设为路径,不断完善国医馆的中医药医疗服务体系,使更多的老百姓“信中医、用中医、爱中医”。三要始终坚持以病人为中心,把医疗安全放在首位,不断提高医疗服务质量,确保医疗安全,造福人民健康。

周志刚在代表上饶卫校所作的致辞中,希望附属医院国医馆坚持“以人为本、患者至上”的理念,全面加强医疗人才队伍建设,培养和造就一支结构合理、技术精湛、素质优良、充满活力的医疗人才队伍。围绕“提高医疗质量,确保医疗安全”这一永恒的主题,加强与省市级的上级医院交流和合作,全面提高专业技术水平。建立健全规章制度,规范医务人员医疗行为,强化服务意识,突出特色优势。用多功能、全方位、人性化的服务,让患者感到温馨、放心、贴心和满意。

纪云西教授被特聘为国医馆名誉馆长。卫校附属医院负责人为纪云西教授颁发了聘书。

区卫健委、医保局、人民医院、中医院以及各乡镇(街道)卫生院的负责人参加了揭牌仪式。

随后,汪根发、程东、王斐、林少青等领导兴致勃勃地参观了国医馆。